

## 鲁能2:1逆转取胜亚泰,暂时领跑中超

## 同心协力,胜利的功劳归大家

比赛早早便落后了,佩莱的射门两度被门框拒绝,塔尔德利最后时刻的点球被对方门将扑出,裁判的表现也缺乏应有的善意……在遇到了这么多不利条件的情况下,鲁能泰山绝地反击,2:1逆转成功,客场击败了长春亚泰之后,暂时登上积分榜榜首宝座,独自领跑中超。

本报记者 李志刚

## 塔尔德利策划逆转

比赛进行到第24分钟,长春亚泰打破僵局,该队何超前场从鲁能崔鹏脚下断球,其随即将球分给阿德里安,阿德里安中路停球斜传左路,谭龙接应停球随即将球分给套边前插的范晓冬,范晓冬带球沿左路突入禁区横敲门前,埋伏在门前的伊哈洛迎球起左脚推射命中,1:0,亚泰取得领先。随后鲁能提出抗议,认为何超在与崔鹏的拼抢中有犯规动作,但裁判对此置之不理。

上半场第42分钟,伊哈洛的一脚有威胁射门被戴琳解围,这也为鲁能下半场的反扑奠定了基础。第47分钟,塔尔德利右脚传中,埋伏在禁区中路的佩莱高高跃起抢点甩头攻门,皮球越过门将飞入网窝,1:1,鲁能追平比分。第67分钟,又是塔尔德利前场右路传中,长春外援佩西诺维奇在门前解围时不慎将球碰入自家球网,鲁能2:1反超比分并最终取胜。

塔尔德利是鲁能此次逆转的大功臣,可是他本人也错失了进球。第92分钟,王大雷手抛球发动反击,塔尔德利带球突入禁区直接面对门将,亚泰门将

将在禁区内将塔尔德利扑倒,主裁判判了点球并向亚泰门将出示黄牌,但是塔尔德利主罚的点球却被亚泰门将扑出。

## 佩莱连中横梁

俄罗斯世界杯之前,曾有人对佩莱的竞技状态提出批评,看得出,这个间隙期他练得非常辛苦,最近两场中超,佩莱在场上的跑动非常积极,他也获得了更多的机会。可惜的是,运气以及其他因素,让佩莱没能打进更多的进球。

几天前鲁能主场战上港,佩莱的进球,生生被裁判吹成无效。这一次客战亚泰,佩莱在下半场开始阶段的进球,为鲁能吹响了反击的号角,但随后,亚泰球门的横梁,却残忍地连续拒绝了佩莱两次。

第52分钟,鲁能金敬道杀入亚泰禁区前插接球回敲中路,佩莱在无人盯防情况下迎着来球,起右脚大力抽射,皮球被亚泰门将扑了一下之后,击中横梁弹出,佩莱当时就露出难以置信的表情,但这还不算完。第60分钟,鲁能前场策动攻势,金敬道右边路停球晃过防守球员,起右脚传中,佩莱及时前插,在门前迎球鱼跃冲顶,皮球击中横梁又弹了出来。

虽然连续错失进球,但佩

莱的表现,已经让人们看到了前意大利国家队正印中锋的威力,希望在接下来的比赛中他还能保持这股气势和劲头。

## 格德斯推向前台

据鲁能主帅李霄鹏介绍,新近加盟的巴西外援格德斯主动请战,“我们综合考量,觉得毕竟舟车劳顿,希望他能再休息调整一下”,这场比赛,格德斯在看台上观战,目睹了队友们的一场精彩逆转,赛后他也加入球队集体中去,与现场的鲁能球迷进行互动。

让人感动的一幕出现在泰山队球员向看台上的鲁能球迷鼓掌答谢之时,王大雷特意将格德斯推向前台,让格德斯单独享受掌声,与球迷进行互动,鲁能队内气氛的和谐由此可见一斑。帮助完“新人”格德斯之后,王大雷随后又在个人社交平台上调侃起了“老将”塔尔德利,他说“老塔,我的助攻又少了一个”。

鲁能上下半场表现得判若两队,王大雷赛后接受采访时表示“在中场休息室,李(霄鹏)指导给了我们很多信心,然后也给了我们很多明确的战术,限制伊哈洛以及在我们的边路有效地打击对方”,“特别感谢主教练对我们的信任。落后的时候主教练没有放弃,给了我

们很多鼓励,告诉我们靠自己这场球是可以赢下来的,这也激起了我们每个人的斗志,最后赢下了这场比赛。这场比赛的胜利属于我们的教练李指导,属于我们的球迷,也属于我们自己。”

## 亚泰输在体能上

上轮比赛做客重庆的长春亚泰凭借对手的乌龙球2:1逆转击败重庆斯威,但本轮回到主场,他们自己打进乌龙球被鲁能逆转击败,比赛也一样是1:2,一得一失之间,让人不由感慨万千。赛后,亚泰主帅陈金刚认为本队主要是输在了体能上。

在赛后新闻发布会上,陈金刚首先祝贺鲁能取得胜利,他表示鲁能的确是国内强队,今年表现十分出色,这场比赛双方各打了半场好球,“但非常遗憾,下半场我们体能出现了问题,让对方抓住了两个机会。不管怎样,总体感觉我们上半场打得还是不错的,这批人员组合已经尽了最大努力,我们无论是技战术特点还是拼搏精神,都已经做到了极致。接下来要好好准备下轮的比赛吧。”

## 鲁能功劳归大家

对于陈金刚指导“双方各打

半场好球”的说法,鲁能主帅李霄鹏表示认可,“上半场我们在混乱中度过,好在下半场队员及时找回了状态。感谢他们在这么密集的赛程中努力拼搏。”

对于本场比赛排兵布阵以及崔鹏的表现,李霄鹏表示,崔鹏现在还没有打全场的能力,体能肯定相对困难点。至于全队的发挥,李霄鹏没有特别表扬某个球员,他认为每个人都尽了最大努力,没有放弃比赛,最后取得好的结果,功劳要归功于大家。

接下来,李霄鹏可能要面临“幸福的烦恼”——显然新援格德斯的到队和积极请战的态度刺激了鲁能前场的外援二人组,塔尔德利和佩莱不仅状态很好,而且都非常拼命,接下来怎么办?考虑到中卫吉尔的位置无可替代,在现有的情况下李霄鹏可能得要在格德斯、塔尔德利、佩莱之间做一道选择题了。

此战鲁能获胜之后,由于上港与恒大的比赛因为台风延期,而北京国安与天津权健的比赛将于7月22日晚上举行,积分榜上鲁能便已经独自领跑了。7月25日,鲁能泰山将在足协杯四分之一决赛次回合比赛中主场迎战贵州恒丰,首回合双方踢成0:0平局,又一场恶战在等待鲁能,希望他们能在胜利的道路上继续前行。

## 泰达又犯夏季综合征,晕晕乎乎又得保级了

21日,在中超联赛第13轮中天津泰达主场1:2不敌重庆斯威,遭遇联赛3连败,再次陷入保级泥潭。

在世界杯间歇期之后,泰达的两场比赛全遭失利,再算上此前的热身赛,球队的状态非常糟糕,前10轮积攒下的良好基础挥霍殆尽。目前泰达仅

领先倒数第2的一方5分,下一场两队将直接交锋。

这样的情况其实并不陌生。泰达近几年彻底沦为保级球队,但有很多次都是前半程发挥出色,后半程突然陷入不胜怪圈,夏季就是历来的拐点。

2014年,泰达前16轮7胜4平5负,位列积分榜第6,距离前

三只只有3分之遥,但7月26日击败富力之后遭遇6轮不胜,后半赛季一共只有3场胜利,挥霍了之前的出色状态。

2015年,泰达在挺过了开局4轮不胜后开始进入赢球节奏,第13轮他们客场逼平广州恒大,还导致卡纳瓦罗下课,但此后的泰达断崖式下跌,遭

遇联赛13场不胜,最后一轮客场惊险逼平力帆才侥幸保级。

2016年,泰达如出一辙,第12轮他们艰难战胜延边,积分爬至第5!但范柏群那脚折射进球似乎用光了球队的运气,接下来泰达又是一波10轮不胜,联赛尾声稍有起色,但是在客场击败力帆才确保保级。

今年是泰达俱乐部20周年纪念,全队上下抱着换一种活法的态度,在开赛之初确实也表现出了不错的精神状态和成绩,不过甫一入夏泰达又故态复萌,接下来与一方、恒大、华夏、建业等球队先后交锋,要么实力超强,要么就是保级对手,对泰达来说不容有失。(足文)